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@V Plastic Water Bottle
Biberon en plastique
@ Abbeveratoio in plastica
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@D Kunststof Drinkfles
& Vattenflaska Plast

& Bebedero
Tubo Plastico
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Kunststofftrénke

+ Befestigung am Kafiggitter oder zur Wandmontage

+ mit Kugelverschluss

Gebrauchsanweisung: Flasche ganz fiillen und kurz
schiitteln, sodass Wasser ins Trinkrohr gelangt. Zu
Beginn konnen sich einige Tropfen am Trinkrohr bilden.
Wenn sich aber ein Vakuum gebildet hat, ist das vorbei.
Das Wasser sollte taglich erneuert werden.

@ Plastic Water Bottle

« can be fixed to the cage bars or wall

« with ball valve

Instruction for use: Fill the bottle completely and shake
briefly so that water enters the drinking tube. At the
beginning some drops may form on the drinking tube.
However, once a vacuum has formed, this is no longer
the case. The water should be renewed daily.

Biberon en plastique

« se fixe aux barreaux de la cage ou au mur

« avec fermeture a billes

Mode d'emploi : Remplissez complétement le biberon
et agitez-la briévement pour que l'eau entre dans le tube.
Au début, quelques gouttes peuvent se former sur le
tube, mais une fois qu'un vide s'est formé, cela ne se
reproduit pas. L'eau doit étre renouvelée
quotidiennement.

@ Abbeveratoio in plastica

« da agganciare alla gabbia o al muro

« con chiusura a sfera

Istruzioni per l'uso: Riempire completamente
l'abbeveratoio e agitare brevemente in modo che l'acqua
entri nel beccuccio. All'inizio potrebbero formarsi delle
gocce sul tubicino che scompariranno non appena si
svuotera dall'aria. Si raccomanda di cambiare l'acqua
tutti i giorni.

@D Kunststof Drinkfles

« bevestiging aan het traliewerk van de kooi of aan de
wand

« afsluiting met kogeltechniek

Gebruiksaanwijzing: De fles geheel vullen en kort

schudden, zodat er water in het drinkpijpje komt. In het

begin kunnen er enige druppels aan de drinkbuis

ontstaan. Maar als er een vacuiim is ontstaan is

dat voorbij. Het water dient dagelijks ververst te worden.

& Vattenflaska Plast

+ faste for burgaller (burfaste/vaggfaste)

+ med kullas

Bruksanvisning: Fyll flaskan helt och skaka kort sa att
vatten kommer in i dricksréret. | bérjan kan nagra
droppar bildas pa dricksroret, detta upphér dock

nér ett vakuum val har bildats. Vattnet bér bytas

dagligen.
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Drikkeflaske, plast

« saettes fast pd tremmerne (plastskrue)/vagmontage

+ med kugleventil

Brugsvejledning: Fyld flasken helt op og ryst den,
séledes at der kommer vand i drikkereret. Til at starte
med kan der dannes nogle dréber pa drikkereret. S& snart
der er blevet dannet et vakuum, dannes der ikke flere
draber. Vandet burde skiftes dagligt.

& Bebedero Tubo Plastico

« paraenganchar a las barras de la jaula o sujecién a la
pared

« con valvula esférica

Instrucciones de uso: Llena la botella por completoy

agita brevemente para que el agua entre en el tubo para

beber. Al principio pueden formarse algunas gotas en el

tubo. Sin embargo, una vez que se ha formado un vacio,

esto ya no ocurrir. El agua debe renovarse diariamente.

Bebedouro em Plastico

+ om suporte para gaiola ou para fixar na parede

*+ com esfera

Instrugdes para utilizagao: Encher o bebedouro

completamente e agitar ligeiramente para que agua

possa entrar no tubo de beber. No inicio pode haver a
formagao de algumas gotas no tubo de beber. Porém,

assim que um vécuo for formado, isto deixara de
acontecer. A 4gua deve ser renovada diariamente.

+ do zawieszania na pretach klatki badz scianie

« zzaworem kulkowym

Sposéb uzycia: Butelke napetnic¢ catkowicie i krétko
wstrzgsna¢, aby woda dostata sie do rurki. Na poczatku
na rurce moga tworzy¢ sig krople. Przestana, gdy
utworzy sie proznia. Wode nalezy codziennie wymieniac.

@ Plastova napajecka

« pripevnéni ke mfiZi nebo sténé klece

* s kovovou kulickou

Navod k pouziti: Naplrite lahvicku a kratce ji
protfepejte, aby se voda dostala do hadicky na piti.
Zpotatku se na trubici na piti mohou tvofit kapky.
Jakmile se v3ak vytvori vakuum, jiz to tak neni.
Vodu denné vyméfujte za Cistou.

Mownka nnacTukosas

+ KPENATCA Ha NPYTHA KAETKY WAM Ha CTeHy
+ CWapoBLIM KAANAHOM

VIHCTPYKUMS 110 HCMONB30BaHMIO:

3anonHuTe ByThIAKY A0 KPAEB U CAETKa BCTPAXHNTE,
4T0Bbl BOAA NoNana 8 Tpy6Ky ANA NUTBA. B Havane Ha
Tpy6Ke MOryT 06pa30BbIBaTHCA Kanau. Boaa nepectaet
Teu Nocne 06pa3oBanya BakyyMa. O6HOBARIATe BOAY
exeaHeBHO.
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